

PROGRAM PRIREDITEV

13. 6.	ob 18. uri	slavnostna seja skupščine KS Bukovica in KS Vodice
14. 6.	ob 17. uri	otvoritev prostorov oddelka milice v Medvodah
16. 6.	ob 10. uri	osrednja proslava partijskih jubilejev v Tacnu
od 18. 6. do 23. 6.		glumaški večeri v Goričanah
od 19. 6. do 22. 6.		kulturni teden Šiške z modno revijo Rašice
20. 6.	ob 11. uri	polaganje temeljnega kamna za proizvodni objekt v Mostovni
21. 6.	ob 11. uri	60 let TDT Dekorativna
22. 6.	ob 12.30	proslava občinskega praznika v kinu Šiška
22. 6.	ob 19. uri	praznovanje praznika KS Koseze
24. 6.	ob 8. uri	tekmovanje gasilskih društev Šiške v Vižmarjah
24. 6.	ob 10. uri	zbor gorenjskih aktivistov NOB v Rudniku
25. 6.		ustanovitev kluba samoupravljavcev Šiška
26. 6.		podelitev nagrad ob dnevu samoupravljavcev MS ZSS
4. 7.		dan borca — osrednja republiška proslava na Dobu pri Seinici ob Dravi

IZ DELA SKUPŠČINE

Maj v občinski skupščini

Spodbuda razvoju obrti

Delegatske razprave v občinski skupščini so se v drugi polovici maja znova razživele. Zasedanja vseh zborov skupščine v razmaku enega tedna niso pogost primer. Zdi se, kot da se je zunanji utrip zdaj naselil tudi znotraj zidov sejnih sob in dvoran, le da ni tako spomladansko lahkoten in veder. Široka paleta zadev je terjala od delegatov resnobna razmišljanja in tehtne odločitve.

Na skupnem zasedanju vseh zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška so delegati 21. maja razpravljali tudi o predlogu republiškega zakona o skupnih osnovah svobodne menjave dela, na katerega niso imeli pripomb, o poročilu o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti mesta Ljubljana in občine Šiška za dobo od 1976 do 1978 ter o poročilu o delu delegatov iz SRS v zveznem zboru skupščine SFRJ.

Delegati so z zanimanjem spremljali ustno dopolnitev pismenega poročila, ki jo je v imenu delegatov iz SRS podal delegat tega zbora v zvezni skupščini Rudi Bregar. Med drugim je povedal, da so se naši delegati v tem zboru zavzemali in se še zavzemajo za to, da delegatom skupščine za sprejem tako pomembnih zakonskih predpisov, kot so predpisi o racionalizaciji porabe naftnih derivatov, v bodoče ne bi odmerjali tako kratkih rokov. To velja tudi za sprejem zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ki ga bodo morali kmalu sprejeti, ne glede na to, da bi bil za pretehtano sprejemanje potreben daljši rok. Delegati so se z zakonom o racionalizaciji porabe naftnih derivatov, kot je povedal, sicer strinjali, imeli pa so pridržke do ugotovitev o učinkih, ki naj bi jih z njim dosegli.

K poročilu o uresničevanju srednjeročnih programov SIS za družbene dejavnosti mesta Ljubljana in občine Šiška je podal obrazložitev podpredsednik izvršnega sveta Jože Mencinger. V preteklem letu so družbene dejavnosti mesta Ljubljana ustvarile iz prispevkov združenega dela 173.493 dinarjev presežka. Skladno s prej sprejetimi sklepi je SIS za družbene dejavnosti letos ta presežek vrnila združenemu delu v obliki poročila z letošnjimi stopnjami prispevkov, in sicer tako, da je znižala prispevne stopnje od 20,38 na 19,56 odstotka. Poudaril je, da se je izvršni svet ob obravnavanju izvajanja srednjeročnega programa teh dejavnosti izrekel tudi za podrobnejšo analizo družbenega standarda, ki naj bi dala celovitejšo sliko stanja, kakor tudi potreb za nadaljnji razvoj.

Iz naslednjih skupnih sej zbora združene dela in zbora krajevnih skupnosti, 28. ma-

ja naj omenimo samo dve točki dnevnega reda. Ena se je nanašala na obravnavanje predloga družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin. Dokument zajema obveznosti udeležencev dogovora z vrsto določil o uresničevanju in izvajanju temeljnih pravic in obveznosti iz delovnega razmerja delavcev v združenem delu, o načrtovanju in izobraževanju kadrov, o uporabi meril pri kadrovanju delavcev za opravljanje najodgovornejših nalog in funkcij, zaposlovanju invalidov, zaščiti in zagotovitvi socialne varnosti delavcev s 35 oziroma delavkam s 30 leti delovne dobe in podobno. Predlog dogovora sta oba zbora soglasno podprla.

Delegati so prav tako soglasno (z nekaterimi pripombami) odobrili informacijo o stanju in možnostih razvoja drobnega gospodarstva v občini Šiška. Področje obrti doslej ni bilo deležno potrebne pozornosti in je bilo prepuščeno stihijskemu razvoju, kar velja tako za družbeni kot zasebni sektor. Posebno problematične so storitvene dejavnosti. Delegacija KS Hinko Smrekar je predlagala, naj bi informacijo dopolnili s predlogom, naj bi občina na razvoj deficitarnih obrtnih strok vplivala s primerno davčno politiko in olajšavami, delegacija KS Milana Majcna pa je izrazila stališče, da je treba voditi do obrtnikov takšno politiko, ki bo ustvarjala zaupanje in obrtnikom zagotavljala trajnejšo ekonomsko perspektivo.

Ivo Osolnik



V Tacnu
se dobimo

NAŠI KLICAJI!!

Sestanki

Sestanek sam zase ni politično dejanje; je le priprava nanj... To je stavek, ki marsikateremu udeležencu seminarja CK ZKS za sekretarje komitejev občinskih konferenc ZKS močno odzvanja v spominu. Ne zato, ker bi označeval neko povsem novo spoznanje, temveč zaradi odločnosti, ki je tega in podobne stavke spremljala in zaradi upanja, da se bo zaradi te odločnosti resnično tudi kaj spremenilo...

Sestanki so v našem besednjaku resnično dobili dokaj negativen prizvok. Beseda sestankovalec je postala malodane psovka ali vsaj označba za človeka, ki ne ve, kaj bi počel s svojim prostim časom...

Zakaj? Prav gotovo se to ni zgodilo tam, kjer so sestanke jemali za delovne dogovore, torej za dogovore za akcijo. Tam, kjer so že ugotovili, da je sestanek priložnost za izmenjavo mnenj o določenem problemu, toda za izmenjavo različnih in domišljenih, izdelanih mnenj, ki porodi tudi enoten sklep oziroma dogovor za nadaljnje delo, tam sestanki v pomenskem smislu zagotovo niso zašli v negativno plat. Je pa povsem drugače v okoljih, kjer se radi pogovarjajo, kjer pustijo »moricem«, da se »nadovezujejo« na diskusije predgovornikov, kjer se sestanki izrojevajo v debatne klube v slabšem pomenu besede... Tam kakšnih posebnih koristi od sestankov kajpak ni moč pričakovati. In celo več: zlasti mlade puhlo besedičenje odbija, zaradi česar potem nastopajo problemi nesklepčnosti in zaradi česar se potem na prenekaterem sestanku pogovarjamo, zakaj so naši sestanki takšni, kakršni so...

Pa še o posebni vrsti sestankov je tekla beseda na seminarju za sekretarje komitejev OK ZKS: o sestankih političnih aktivov. Ne le o političnih aktivih v delovnih organizacijah (o katerih je bilo že veliko govora), temveč tudi v podobnih skupinah odločujočih dejavnikov v občinah, kjer politični aktivni slej ko prej ohranjajo svojo vlogo, kakršno so si po kdo ve kakšnih zakonitostih ustvarili. Gre za sestanke, kjer se odloča o najpomembnejših stvareh v občini; gre za občine, kjer se nič pomembnega ne more zgoditi brez političnega aktiva, kot je na seminarju poudaril sekretar predsedstva Franc Šetinc.

O sestankih, takšnih in drugačnih, se bomo morali, skratka, več pogovarjati. In tudi več skleniti ter nato več narediti.

Ne zaradi sklepov s seminarja, temveč zaradi življenja, ki zagotovo ne teče — zaradi sestankov...

AVNA **tribuna** 5